VII УРАЛЬСКИЙ ТУРНИР ЮНЫХ МАТЕМАТИКОВ. КИРОВ, 17–22.02.96


МАТЕМАТИЧЕСКИЙ БОЙ №2. 20.02.96. ВЫСШАЯ ЛИГА


Компьютер печатает значения выражения n2–13n+47 при всех n = 1, 2, ..., 10000. Какое наибольшее количество про�стых чисел он может напечатать подряд?


На сторонах AB, BC, CA треугольника ABC взяты точки K, L, M соответственно так, что AK:KB = BL:LC =         = CM:MA = 1:2. Докажите, что точки пересечения медиан треугольников ABC и KLM совпадают.


Семиклассник разрезал бумажный квадрат на прямоугольники периметра 7 см, а восьмиклассник – точно такой же квадрат на прямоугольники периметра 8 см. Может ли у восьмиклассника получиться больше прямо�уголь�ни�ков?


На белой доске размером 4(n двое по очереди красят по одной клетке, причем никакие две закрашенные клетки не должны граничить между собой по вертикали, горизонтали или диагонали и никакую клетку нельзя красить второй раз. Проигрывает тот, кто не может сделать очередной ход без нарушения правил. Кто выигрывает при правильной игре: тот, кто делает первый ход, или его партнер?


� EMBED Word.Picture.6  ���


На рисунке справа изображен план города Туманного. Из-за постоянных туманов ви�ди�мость в городе составляет половину стороны квартала. По принятым в городе пра�ви�лам с каждого перекрестка можно ехать только по улицам, идущим на схеме вверх или вправо. Какое наименьшее число постов ГАИ надо расставить на перекрестках, чтобы по их отчетам можно было точно восстановить маршрут автомобиля, про�ехавшего из левого нижнего угла схемы в правый верхний и не нарушавшего правил?


С конечной последовательностью нулей и единиц разрешается производить следующую операцию: заменять 01 на 10...0 (число нулей на каждом шаге произвольно). Может ли для некоторой начальной последовательности процесс замен продолжаться бесконечно?


В фирме “Рога и копыта” работают 1111 сотрудников. По распоряжению мэра Черноморска каждый сотрудник должен в течение года отработать 7 дней подряд на благоустройстве городской территории. Докажите, что в течение этого года найдется семь дней (не обязательно идущих подряд), когда благоустройством занималось нечетное число работников фирмы.


Петя написал наименьшее натуральное число вида aa…a, которое кратно 1996. Чему равно а ?


Выпуклый семиугольник вписан в окружность единичного радиуса. Докажите, что сумма длин всех его сторон и диагоналей меньше 33.


Разложите многочлен x8+98x4y4+y8 в произведение двух многочленов с целыми коэффициентами.
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